

745 10d 5

Задание 1

Вариант №1

Как и А.С. Пушкин, М.Ю. Лермонтов, Б. Евтушенко обращается к теме поэта и поэзии.

Такое произведение - стихотворение. Что написано оно с использованием штампетства обращений. Такие формулы позволяют автору «обратиться» к А.С. Пушкину, М.Ю. Лермонтову, Н.А. Некрасову, В.В. Маяковскому. Это поэта, в кон. по мнению автора, бро-дим, гордой дух приватности, кому угодна честь, некая честь.

Автор стихотворение пересказывает, склоняется он тоже „шагою нечестивца сердца моей“? Но народ он не поверит: ведь над ним витает дух России и геродовство пробуждает венец.

Обращение течет посвящение ей Родине, своему народу двинут поэтом, когда он обращается к другим солдатам России:

Причу смущенно пальцы у вас,  
Великие российские поэты.

Использование эпитетов „раскованная речь“, „мечт-ицай врежед“, „подкин чудомедной“, „неизощрил“, „по-бастость“, метафор „презрительности“ и т.д., „какие

745 10d 5

Задание 1

Вариант №1

Как и А.С. Пушкин, М.Ю. Лермонтов, в стихотворении обращается к теме поэта и поэзии.

Такое произведение - стихотворение. Что написано оно с использованием языка обращений. Такое обращение позволяет автору «обратиться» к А.С. Пушкину, М.Ю. Лермонтову, Н.А. Некрасову, В.В. Маяковскому. Это поэзия, в коли, по мнению автора, бро-дим, гордой дух чванства, коли утомлена им, поколением.

Автор стихотворение пересказывает, склоняется он тоже „шагою несъ сердца моей“. Но народ он не поверит: ведь над ним витает дух России и герцогство пробовать велич.

Обращение течет посвящение ей Родине, своему народу двинем поэзии, когда он обратится к другим соколам России:

Причу смиренно падаще у вас,  
Великие российские поэты.

Использование эпитетов „раскованная речь“, „мечт-ная втузев“, „подвиги чудомедной“, „неизощрил“, „по-бастость“, метафора „презрительности“ и т.д., „велике-

**ЗАДАЧИ**

дущи", "ланна да добра", "ураченье запахов" под  
вашим поэму донесли до читателей особенно  
пометки памского автора. И риторические об-  
ращения помогают ему придать стихотворе-  
нию живость, непринужденность.

С. Евтушенко просит помочь у других поэт  
"но, на мой взгляд, его позывы тоже обладали  
богатством образов, идей и чувств. Всю свою  
жизнь он посвятил России, своему народу. И в  
ней действительно бродил "ирдый дух присутствия".  
У поэта, особенно российского, не может быть  
чутка и покоя. Его предназначение - звать людей к  
собой, своим примерам и показывать им образы  
присущественности.

Ницше называет поэму стихотворение С. Евтушенко  
"Поэт в России - больше, чем поэт" имеет обще-  
человеческую значимость. Я в этом уверена.

## Задание 2

3. Мога, материальное наименование, социальное  
наименование, карьера, власть бывшего и не  
меня.

8. Берем чистые сию, а чисто-силоду.

Чисто как одет человек, следят ли он мо-  
де. Важно какой у него внутренний мир. Чистые  
люди не согласны с тем что со всеми, но внешний вид  
бывает лишь при первой встрече, а друга пасеч-  
да делает человека красивым и без чувства  
стыда.

Людям страшно, что материальное наименование  
и достаток очень важны, но никого не будут  
заботить деньги, имущество, если человек нечист.  
Люди страшно, что деньги решают всё, но это  
даже не так. Но, что действительно важно в чи-  
стом человеке, невозможно пнуть ни за какие  
деньги.

Социальное наименование в обществе отражает  
власть человека над другими. Наверно, мога  
и бывший статусом, наименование никем не

возможностей, но есть такие проблемы, ког-  
рое не решаются ни за деньги, ни кумилем  
бластью, ни социальными наставлениями.

Кто-то скажет, что карьера важна в те-  
ни человека. Но это неправда. Карьерой раст-  
ут других, привлекают людей, привлекают и  
гениальность члена, но не все понимают, через  
что прошли эти люди - через путь брачье и  
предательства.

Мыше мечтает о власти. Прежде чем  
мечтать, задумайтесь вопросом: что вы будете  
делать с ней? Сделаете что-то хорошее для  
других или будете всеми напацовать ради  
своих интересов? Челюко понимает, что вла-  
сть подразумевает и ответственность. Во-вто-  
роми ответственность за себя и за других?  
Если нет, то ваша виновность над другими не  
приведёт ни к чему хорошему

Несколько художественных литературах нахо-  
дят во мне доброту, ласкоть, счастье. Они  
повлияли на формирование моих представ-  
лений о великих и приходящих.

литературной герой, которого возлюбил у

мене антипатию - Оуренов из рассказа А.Н. Чехова "Ханжонок". Он несколько раз на протяжении произведения несет свое мнение в зависимости от того, с кем говорит. Если обрашаться к высоким чинам, он вежлив, если к простому человеку - груб.

Кудожественная литература повышала и на формирование более представлений о типичных чиновниках. Не хочу быть Оуреновым, вожделуя пример с Данико М.Борисо, доктора Пирогова из рассказа А.И.Чуприна.

$$K_1 = 15; K_2 = 8; K_3 = 9; K_4 = 8; K_5 = 10$$

48